記念企画　コラボ商品展示コーナー出展応募票
· コラボ商品とは

過去のしんきん合同ビジネス交流会（以下「交流会」とする。）に参加された企業様同士がお互いの商品、技術、サービスをもって連携して作り出した商品、サービス等のことです。当交流会開催１０回の歴史として、このコラボ商品を会場内で紹介、案内いたします。
· 交流会での内容
①コラボ商品を展示した特設展示スペースを設置します。
（御社とコラボ企業の概要や商品・サービスの説明等も併せてパネル展示も可能です）
②コラボ商品を紹介した小冊子を作成し、ご来場者様全員に配布します。
当該商品の認知度を高めていただき、販路拡大や更なる商品の改良等にお役立て下さい。
· コラボ商品に該当するもの
①交流会参加企業様の２社以上が連携して作り上げた新たな商品、サービス等。
　※商品開発にあたっての原材料仕入れであっても、その原材料に独自性があり、その企業からの調達が必要なものであればコラボの対象とします（単に価格が安い等の理由のみでは対象となりません）。

②交流会で相談機関（大学等）と連携して作り上げた新たな商品、サービス等。
③上記２項目に加え、現在開発中の商品、サービス等。
· 商品開発等は事後であっても、交流会を通じて連携を開始した場合は対象となります。
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＜コラボ商品の例＞


商品：Ａ社が生産した農産物（果物）の果肉を練りこんだチョコレート。


主体企業：農業生産者Ａ社


連携企業：チョコレート製造業Ｂ社


特長：この果物は食物繊維やビタミン類が豊富ですが、岡山ではＡ社以外ほとんど生産されていないため、希少性が高いものです。この果物を用いることで美味しさと健康を兼ね備えたチョコレートとなっています。


経緯：Ａ社の代表者が、この果実を使用したお菓子の開発を検討していたところ、第５回のしんきん合同ビジネス交流会において、チョコレートの製造を行っているＢ社と知り合い、商品化に向けた共同開発を開始しました。商品は２０１０年に完成し、現在はＡ社の運営する店舗で販売中です。











